

## ⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务

## ⑤ 华融期货早报

### 【在希望的田野上·三夏时节】我国夏粮主产区麦收过半 总体进展顺利

央视网消息：眼下，夏粮主产区小麦收获过半，黄淮海主产区全面开镰，全国麦收总体进展顺利。

目前，全国已收获小麦 1.67 亿亩。由于小麦集中成熟和收获，跨区机收总体通畅有序，麦收过半时间比去年提前两天。

今年，中央加大投入，选择 200 多个县开展小麦绿色高质高效行动，推广了一批高产主导品种，示范片平均亩产在 1000 斤以上。

在山东高密，100 多万亩小麦迎来收获。由于新添了 4 台高效联合收割机，这家农机合作社的麦收效率大大提升。

今年，中央财政安排农机购置与应用补贴 212 亿元，比去年增加 22 亿元，推动大喂入量收割机保有量持续增加，促进夏收提质增效。

农业农村部最新农情调度显示，从各地实打实收情况看，小麦籽粒饱满，粒重高于常年，质量也是近几年最好的一年。

眼下，主产区夏粮收购陆续展开。中储粮集团已经全面展开储备轮换收购工作，积极发挥储备轮换收购对市场主体的带动作用。此外，为做好小麦最低收购价收购准备工作，中储粮集团已准备仓容 4000 多万吨。在收购中，中储粮全面应用“一卡通”收购系统，售粮款直接打到售粮人账户。同时加大“惠三农”综合服务平台推广应用，实现网上就近就便预约售粮。（新闻联播）

**产品简介：**华融期货每日早 8:30 举 8 行晨会，本产品收录所有晨会核心内容，涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

**风险说明：**本产品为华融期货研发的独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

**客户适配：**适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**  
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址：海南省海口市龙昆北路 53-1 号

网址：[www.hrfutu.com.cn](http://www.hrfutu.com.cn)

邮编：570105

\*\*\*\*\*期市有风险，入市须谨慎\*\*\*\*\*

品种观点:

**【股指期货】影响市场重要政策消息:**

**李克强: 加强交通基础设施和现代物流体系建设 抓紧梳理开工一批项目**

中共中央政治局常委、国务院总理李克强 6 日到交通运输部考察, 并主持召开座谈会。李克强说, 交通是发展的先行官。要坚持适度超前, 加强交通基础设施和现代物流体系建设, 抓紧梳理开工一批项目, 优化审批, 加大长期低息贷款支持。

**韩正: 要高质量建设期货市场 为大宗商品保供稳价发挥积极作用**

韩正前往沈阳鼓风机集团股份有限公司、大连华锐重工集团股份有限公司、大连冰山集团有限公司、大连商品交易所, 考察产业转型升级、企业改革发展、技术研发、产业链供应链稳定等情况。韩正指出, 要高质量建设期货市场, 更好服务实体经济, 为大宗商品保供稳价发挥积极作用。

**监管部门将在市场可承受条件下 科学合理把握 IPO 和再融资常态化**

证监会将做好全市场注册制规则修订和发布等工作, 完善主板、科创板、创业板、北交所的功能和定位, 扎实推进注册制改革落地。在市场可承受的条件下, 科学合理把握 IPO 和再融资的力度和节奏, 积极支持符合条件的不同类型、不同发展阶段企业上市融资。

**国家新闻出版署发布 6 月国产网络游戏审批信息 共 60 款游戏获批**

据国家新闻出版署网站消息, 国家新闻出版署发布 6 月国产网络游戏审批信息, 共 60 款游戏获批。

**国务院批复同意《“十四五”新型城镇化实施方案》**

国务院原则同意《“十四五”新型城镇化实施方案》。《方案》要求, 各有关部门要根据职责分工, 加强协调配合, 加大指导支持力度, 形成推动新型城镇化的政策合力。《方案》提出, 要持续促进农业转移人口市民化, 完善以城市群为主体形态、大中小城市和小城镇协调发展的城镇化格局, 推动城市健康宜居安全发展, 推进城市治理体系和治理能力现代化。

**美暂停来自某些亚洲国家太阳能板进口关税 不包括中国 外交部回应**

美国最近宣布暂停来自某些亚洲国家的太阳能板进口关税，但这些措施不包含中国所出口的太阳能板产品。外交部发言人赵立坚表示，在这里，我想强调的是，中方敦促美方停止无理打压中国企业，停止人为扰乱供应链、产业链的错误做法，为中美清洁能源和气候变化合作创造有利的条件。

### 上海市委财经委会议研究加快推动经济恢复和重振

上海市委财经工作委员会今天举行会议，会议强调，要切实加强对经济恢复和重振工作的领导，更好发挥市委财经委职能作用，谋划战略命题，策划重大活动，强化贯彻落实，做到前瞻预判、科学统筹、准确聚焦。

### 财政部、税务总局：扩大全额退还增值税留抵税额政策行业范围

扩大全额退还增值税留抵税额政策行业范围，将《财政部税务总局关于进一步加大增值税期末留抵退税政策实施力度的公告》第二条规定的制造业等行业按月全额退还增值税增量留抵税额、一次性退还存量留抵税额的政策范围，扩大至“批发和零售业”、“农、林、牧、渔业”、“住宿和餐饮业”、“居民服务、修理和其他服务业”、“教育”、“卫生和社会工作”和“文化、体育和娱乐业”。

### 中国 5 月末外汇储备报 31277.8 亿美元 环比增加 80.6 亿美元

中国 5 月外汇储备为 31277.8 亿美元，预期 31200 亿美元，前值 31197.2 亿美元。中国 5 月末黄金储备报 6264 万盎司(约 1948.32 吨)，与上个月持平。(东方财富研究中心)

后市：沪深 300 强势震荡，短期 5 日/20 日均线有利于多头，期价在 4000 点附近有支撑，建议短线在 4000-4360 区间偏多交易。

【国债】前日 5 月中国财新 PMI 数据公布，显示显示近期虽然疫情形势好转带动经济景气度回升，但疫情约束仍然明显，对多头起到了一定的推升作用。但今后经济基本面日渐向好这一大趋势不会改变，再加上六月地方专项债供应将显著增加，中长期来来看空头力量依旧为市场主导。昨日国债期货主力合约早盘略有下跌后开始上涨，截至收盘，TS、TF 和 T 主力合约的日涨跌幅分别为 0.06%、0.07%和 0.14%。

债期货价格将继续调整，操作上建议做空为主，关注跨品种套利机会。操作建议：建议交易性头寸保持谨慎操作，前期多头关注逢高止盈的思路。同时，随着复工复产的不断推进，稳增长政策效果的显露仍然会给收益率有上行压力，因此，中长期套保的投资者反而可以趁机关注基差压缩后的建仓机会。

【上海原油】尽管沙特阿拉伯上调 7 月原油价格，但外界怀疑 OPEC+产油国上调产量目标能否缓解供应紧张。受此影响美原油指数维持强势，收 110.92 元/桶。

后市：上海原油指数震荡趋强。短期关注 712 元/桶，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【燃料油】美原油指数强势震荡。上海燃料油指数回调整理，技术上关注 3900 点，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【沥青】上周沥青炼厂开工率环比回升，库存维持去库趋势。6 月沥青排产量延续年初以来同比大幅偏低态势，市场需求受雨季影响难以明显改善回落，但在成本与供应端的支撑下，预计短期沥青呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2209 主力合约震荡上涨，继续创出新高 4830 点，日均线和日 MACD 指标继续开口向上运行，技术上处于震荡偏强走势，短期关注下方 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【PP】夜盘行情震荡走高，预计后市仍有进一步走高的余波，可以尝试寻找日内回调买入的机会，注意控制仓位操作。

【焦炭】夜盘行情低开高走，震荡突破新高，预计日内仍有余波上探，策略上建议寻找回调做多的机会，注意控制仓位。

【天然橡胶】受技术面影响沪胶短期或会震荡休整，操作上建议 ru2209 月合约关注 13000 点、nr2208 月合约关注 11300 点，在其之上为强势整理可持多滚动操作，反之会转弱可沽空。

【郑糖】因短线涨幅较大及美糖走势疲弱影响预计郑糖 9 月合约短期会震荡休整，操作上建议关注 6100 点，在其之下弱势会保持可持空滚动操作，反之会转强可买入。

【豆粕】国际市场，美豆种植率接近常年水平，市场对美豆种植阶段的担忧情绪有所缓解。美国农业部将于 6 月 10 日公布新的月度供需报告，分析师平均预期美国陈豆库存为 2.18 亿蒲式耳，低于美国农业部 5 月给出的 2.35 亿蒲式耳，显示市场对美国陈豆库存形势保持偏紧预期，美豆高位震荡走势。国内市场，近期大豆到港量依然较大，油厂大豆供应充足后开机率保持高位，豆粕产量较大但是下游提货增量有限，大豆及豆粕库存均处于连续攀升的趋势。

总体，豆粕库存高位，短期或呈高位震荡调整走势，技术上，M2209 短期关注 3900 一线的支撑位置。后续关注美国大豆主产区天气情况、南美出口情况、国内大豆到港量及国储大豆投放情况。

【玉米】东北产区玉米作物播种基本结束，贸易商出货积极性高。另外，陈稻定向竞价交易仍在投放，陆续进入市场，有效增加市场供应量，饲料企业采购玉米需求相对偏弱。国内新麦收割进度加快，小麦储备轮入也明显提速，大型加工企业陆续入市收粮，对玉米购销缺乏积极性。但贸易商库存成本高企，限制了价格下跌的空间。

总体，预计短期玉米高位震荡调整运行，但下跌空间有限。技术上看，C2209 下方关注 2800-2830 区间支撑力度。后续关注地缘政治因素影响、国内主产区天气情况。

【生猪】随气温的上升市场需求将进入季节性消费淡季，且 4-5 月压栏及二次育肥的生猪也将陆续出栏，增

加市场供应。另外，据农业农村部数据显示，截止4月末能繁母猪存栏4177万头，环比降幅0.2%，较三月去化幅度明显放缓。此外，高频的猪肉收储不断提振市场信心，近期收储流拍居高不下更加剧了养殖户看好后市的情绪。

总体，预计期价短期宽幅震荡走势，技术上LH2209上方关注20000一线压力位，下方关注18000一线的支撑力度。后续重点关注产能变化、收储政策以及终端消费的承接力度。

**【沪铜】**国内疫情继续改善，复产复工推进，国内不断出台稳增长促销费政策，市场预期再度转向乐观。从实际情况来看，经济下行压力仍在，市场需求环比改善，但同比依然回落。市场虽仍处在反弹中，但是继续向上空间有限。加之海外流动性收紧预期加剧。国内需求逐渐转入淡季，市场对高价存在一定抵触情绪。呈现强现实、弱预期局面。可尝试逢高布局空单。

**【铁矿石】**本期铁矿发运量出现回落，到港量继续环比下降，港口库存在高疏港的情况下仍延续下降趋势，日均铁水产量继续维持高位。当前铁矿石基本面供需双增，但下游钢厂利润处于低位且受全年产量压减政策限制，在强现实弱预期的格局下，铁水增产空间或将有限，预计矿价短期呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿2209主力合约震荡收跌，均线和MACD指标继续开口向上运行，技术上处于震荡走势，短期关注下方5日和10日均线附近的支撑力度。

**【螺纹】**上周螺纹产量和表观需求环比回升，总库存降幅扩大，供需基本面边际改善。随着疫情管控逐步好转以及稳增长政策逐步发力落地，市场情绪较前期有了较大程度改善，螺纹需求有望得到恢复，但淡季时期赶工的持续性有待观察，预计短期螺纹价格将震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹2210主力合约震荡收跌，MACD指标继续开口向上运行，技术上处于震荡走势，短期关注下方10日和20日均线附近的支撑力度，上方关注60日均线附近的压力。

### **【免责声明】**

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。